

医学研究结硕果 不忘初心再出发

汉氏联合集团董事长韩忠朝荣获“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章

□ 李凡美

近日,中共中央、国务院、中央军委颁授“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。汉氏联合集团董事长韩忠朝位列颁授人员名单。此奖章是党中央、国务院对中国特色社会主义伟大事业做出重要贡献者的嘉奖。

颁授“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章是新中国成立70周年系列庆祝活动的重要组成部分,对于加强爱国主义教育、培育和践行社会主义核心价值观、增强中国特色社会主义伟大事业凝聚力和感召力具有十分重要的意义。

该纪念章主要颁发给下述符合条件的人员:中华人民共和国成立前参加革命工作的、健在的老战士老同志,中华人民共和国成立后获得国家级表彰奖励及以

上荣誉并健在的人员,中华人民共和国成立后因参战荣立一等功以上奖励并健在的军队人员(含退役军人),为中华人民共和国成立做出杰出贡献的国际友人。

据了解,纪念章使用铜胎镀金材质,通径为50毫米,主要元素为五星、“70”飘带、团锦结、如意祥云和光芒,主色调为红色和金色。核心部分为五星,代表国家荣誉;“70”飘带象征中华人民共和国70年奋斗历程;团锦结环绕在五星和“70”飘带周围,寓意全国各族人民大团结、构建人类命运共同体的愿景;章体外环以如意祥云、光芒构成,象征人民对美好生活的向往,同时表达隆重庆祝中华人民共和国生日,礼赞国家富强、民族振兴、人民幸福的辉煌成就,以及在70年辉煌奋斗成就的基础上不忘初心、继续前进的坚定决心。

韩忠朝,汉氏联合集团董事

长,法国国家技术科学院院士、法国国家医学科学院院士、法国洛林大学访问教授、中国医学科学院北京协和医学院血液病医院(血液学研究所)教授、教育部“长江学者奖励计划”特聘教授,国家杰出青年基金获得者,国家干细胞工程技术研究中心主任、细胞产品国家工程研究中心主任、实验血液学国家重点实验室学委会主任。

韩忠朝长期从事科研工作,在内科血液学、血管生物学、干细胞再生医学技术的基础研究、产业和临床转化应用方面成绩显著,取得良好的社会经济效益。他共发表论文500余篇,其中在(Lancet)《Nature Medicine》《Nature Communications》《Blood》等国际SCI杂志发表260余篇,h-index 48;2015年~2018年连续4年入选爱思唯尔(Elsevier)发布的“中国高

被引学者榜”医学类榜单;主编参编英文专著7部、中文专著9部,获授权发明专利20余项,荣获国内外科技奖共28项,包括1项国家科技进步一等奖(2014)、1项国家科技进步二等奖(2009)、1项国家自然科学基金二等奖(2001)、7项省部级科技进步一等奖。

韩忠朝荣获1998年卫生部有突出贡献中青年专家、2005年全国华侨华人专业人才杰出创业奖、2011年科学中国人年度人物、2012年中国医学科学院杰出贡献奖、2013年中国产学研结合创新奖、天津市高层次人才科技创新领军人才、2014年全国优秀科技工作者、2015年北京市优秀留学人员创新创业领军人才、2016年法国国家荣誉军团军官勋章,其领衔的干细胞临床研究及产业化项目获中国医学科学院成立60周年以来

的十大科技成就奖等荣誉称号。

韩忠朝领导下的汉氏联合集团在全国范围内及海外建立了多家与国际接轨的干细胞研究基地,聚集了一批国家级乃至国际级专家和科技人员。汉氏联合集团以干细胞再生医学技术为核心,逐步形成围产期干细胞存储、细胞和再生医学药物制品研发、精准医学、健康管理、生物护肤、国际医疗旅游及教育培训产业链,旨在打造干细胞全产业链闭环。

汉氏联合集团目前开发了一系列的干细胞治疗产品,在国内干细胞行业中处于领先地位。两款1类新药“高活性人脐带间充质干细胞注射液”和“胎盘间充质干细胞凝胶”已经获得国家药监局许可,开展新药临床试验;一款1类新药“间充质干细胞注射液(脐带)”被国家药监局正式受理。

城镇风采

喜看仁和新变化

——北京市顺义区仁和镇新时代创新发展速览(七)

写在前面 北京市顺义区仁和镇认真贯彻落实党的十九大精神,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,践行中国梦,在转型升级、提质增效、主题教育等方面取得显著成绩,从而加快了推进城乡一体化建设、打造现代服务业核心区的进程。

转型升级 推动经济高质量发展

本报讯 仁和镇坚持以促转型挖掘增长潜力,扎实推进经济高质量发展。今年1月~8月,实现属地财税收入27.1亿元,一般公共预算收入6.8亿元,后者同比增长21.8%,两者均位于全区首位。

仁和镇按照“瘦身健体、腾笼换鸟、转型升级、提质增效”思路,以打造“城南现代服务业核心区”为目标,利用拆迁腾退1000余亩产业用地,盘活整合近70万平方米优质楼宇资源,并依托高顺产业园、联东U谷、融音塑业等优质资源,以总部、金融、科技、文创等现代产业为主导,强化招商选资。前8个月共引进企业1787家,注册资金总额93.9亿元。仅高顺产业园就成功引进企业500余家,其中新三板上市企业11家,预计年税收可达5亿元。

仁和镇全力优化营商环境,深入开展调研走访,为企业送上定制“服务包”,为13家企业申请区级扶持项目,使二三产业基地建设有序推进。占地400余亩的C5地块具备上市条件,为镇域经济持续发展提供了有力支撑。(张宇)

主题教育 不忘初心促担当

本报讯 仁和镇深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,各级领导以上率下、率先垂范,促进教育活动扎扎实实开展。

为搞好主题教育,仁和镇召开党委专题会议,研究部署主题教育各项工作,并成立仁和地区“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组,地区党委书记刘洋担任组长。结合仁和地区实际情况,会议讨论并通过了仁和地区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案和工作方案。大家还集体学习了新修订的《中国共产党问责条例》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》和《习近平关于北京工作的论述摘编》,并交流心得体会和学习收获。

仁和镇的主题教育突出体现三个特点:一是理论学习有收获,二是思想政治受洗礼,三是促进为了解难题,有力推进全镇精神文明建设和经济社会发展。(龙烁)

温馨家园 获评市级示范园

本报讯 近日,仁和镇河南村温馨家园荣获北京市温馨家园示范园光荣称号,在管理、设施与服务方面打造出为残疾人服务的亮丽品牌。

服务于残疾人的河南村温馨家园,在区、镇两级领导的大力支持下,从2018年开始进行家园改革试点,先后建起图书阅览室、艺术团活动中心等10个功能教室,新增康复设备、健身设备、理疗设备数十件。为保障残疾人活动安全进行,在家园院落落的各个角落加装了监控设施,确保园内安全无死角。(王琳)

污染防治 精细化管理显成效

本报讯 仁和镇高度重视生态环境保护与治理,在餐饮业油烟治理方面取得显著成效。

餐饮业油烟治理是空气污染治理的一个重点。该镇充分利用网格化优势,调动区、镇、村三级餐饮油烟治理监管力量,坚持精细化管理,做到“日常检查、重点督查、执法促进”,今年已超额完成区级下达的任务,91家餐饮企业已安装油烟净化设施并完成检测。(宋兴华)

全力推进阳光安全校园建设

□ 王晓辉 周健 秦官仍

自去年以来,湖南衡东县二中与县联通公司合作,打造刷脸门禁安防系统,在校园及宿舍门口建设了13套人脸识别考勤系统,成为衡阳市第一所应用人脸识别的学校。

衡东县教育局局长陈宏建介绍说,前几年,县委、县政府在调研中发现,个别地处偏远山区农村学校的校园安防基础设施薄弱,制约了全县平安校园的创建,给校园安全管理带来隐患。为此,该县制定出台“重大公共安全隐患整改”“校园及周边治安综合治理”等一系列推进平安校园建设的规范性文件,明确规定,对全县276所中小学校和幼儿园的安保人员配备、防冲撞设施、视频监控等校园“三防”所存在的薄弱环节大幅整改提升。同时,与中国儿童少年基金会合

作开展“智慧校园”建设,先后在武家山学校、杨山实验中学、进修学校等校园,重点建设刷卡刷脸智能门禁系统,杜绝社会闲散人员进入校园。

衡东县教育局还对全县148所公办中小学校、幼儿园的视频监控设备进行提质改造,在校园门口、操场、实验楼、教学楼、财务室等重点安防部位大幅增设高清摄像头,并在校园门卫室安装了一键式报警系统。目前,全县实现了校园视频监控全覆盖,一键式报警器安装率均为100%。

“校园安全事关群众根本利益和家庭幸福安宁,要全力推进阳光安全校园建设,努力打造社会更安心、家长更放心、学生更安心的校园安全环境。”衡东县委副书记、县长徐志毅介绍说,2018年,衡东二中、衡东五中、三樟镇大桥中学3所学校被评为“湖南省平安文明校园”。



浙江桐庐:紫藤花开引客来

浙江桐庐县百江镇天子地生态风景区国庆期间举办大型“紫藤花节”,10万余株紫藤花吸引众多游客前往观赏,10月1日~6日共接待游客两万余人次。图为10月7日游客在欣赏紫藤花。

何小华 摄

抓住签约契机 扎实推进健康辽宁建设

第一批委省共建国家区域医疗中心签约仪式在北京举行

本报讯 为构建优质高效医疗卫生服务体系,提升区域医疗服务能力,推动分级诊疗制度建设,日前,国家卫生健康委在北京举行第一批委省共建国家区域医疗中心签约仪式。国家卫生健康委主任马晓伟与辽宁、浙江、山东、广东四省人民政府省长分别签订委省共建国家区域医疗中心合作协议。

签约仪式上,辽宁省省长唐一军说,辽宁省委、省政府高度重视卫生健康工作,始终把人民健康放在优先发展的战略地位,全面深化医药卫生体制改革,着力解决影响人民健康的突出问题,扎实推进健康辽宁建设,全省居民主要健康指标位于全国前列。

唐一军表示,辽宁将以此次签约为契机,牢固树立大卫生、大健康理念,全力以赴把国家区域医疗中心建设好、发展好,努力开创新时代卫生健康事业新局面。一是压实责任,

狠抓落实。进一步加大对国家区域医疗中心建设的支持推动力度,着力提升基本公共卫生服务均等化水平,不折不扣把协议内容一项项落实到位。二是加强沟通,健全机制。建立健全委省共建工作机制,主动加强对接会商,积极争取政策支持。三是上下联动,形成合力。在财政投入、人事薪酬、医保支付等方面细化支持政策,形成有利于医院长远发展的政策环境A和保障体系。四是深化改革,增强活力。加快建立现代医院管理制度,打造区域临床医学科研高地和高层次医学人才培养基地。

此次签约是辽宁卫生健康事业发展的一件大事,将有力推动中国医科大学附属第一医院、附属盛京医院建设综合类国家区域医疗中心,对提升区域疑难重症诊疗能力、提高辽宁人民健康水平具有十分重要的意义。

(梁希永)

本报讯 连日来,四川省广元市公安局交警支队围绕“践行新使命、忠诚保大庆”实践活动、“除隐患、防事故、保大庆”交通安全整治攻坚战等一系列整治专项行动,开展现场督察与实地暗访,积极查找工作措施、工作落实方面的短板漏洞,进一步推进各项措施落实,确保实现“两客一危一货”重点车辆伤亡事故同比明显下降、一次死亡3人以上事故同比明显下降、一次死亡5人以

三类以上班线客车和运输危险化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品的道路专用车“两客一危”以及大货车等重点车辆交通违法行为的整治作为督导工作的重点。督导组要求各部门和全体民警辅警紧紧围绕公安部党委提出的“五个坚决防止、三个确保”工作目标和开展“践行新使命、忠诚保大庆”实践活动的部署要求,坚持最高标准、落实最严要求、采取最强措施,从严从紧、从实从细抓好各项交通安

致的群死群伤事故;全面深化宣传攻势,坚持提前提示、及时预警、宣传引导“三位一体”做法,加强风险预警提示;结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,强化思想动员,充分调动民辅警的工作积极性,以昂扬的士气、旺盛的斗志投入新中国成立70周年大庆交通安全工作,向党和人民交上一份满意答卷。

据悉,该支队共督察基层科所队20余个次、重点路段和

强化战时督导 补齐短板漏洞

四川广元交警支队交出新中国成立70周年大庆交通安全工作满意答卷

上事故同比明显下降,特别重大事故“零发生”、重要节日节点重大事故“零发生”、重要活动举办地重大事故“零发生”工作目标,为打赢新中国成立70周年大庆交通安全这场硬仗奠定了坚实基础。

据了解,广元交警支队共出动督察警力30余人次,检查各基层大队源头隐患清零、路面秩序净化、农村安全守护、宣传警示曝光、社会协同共治五大行动开展情况,把旅游包车、

保措施落实;坚持万无一失、一失万无的标准和细致精致的作风,切实把各类突出隐患排查在先,把各种风险化解在前,采取超常措施,限期清零隐患;调动全部警力资源和装备,启动全部执法站,加强区域协同、联勤联动,严查严处酒驾醉驾等重点违法行为;深入推进督察合作,充分发挥“两站两员一长”作用,集中开展农村交通安全大劝导大宣传活动,严防面包车超员、货车违法载人导

重点场所50余处,查处各类问题20余个,下发督察建议书、督察通知书等16份,一批问题隐患得到了及时有效整改。工作中,该支队督察民警采取“一听、二看、三查、四访、五到”的工作方式,全面摸清辖区交通安全工作存在的问题隐患。对于发现的问题隐患,逐一列项上账、逐一挂账督办、逐一督促复查,直至整改到位、落实到位。

(柯林)

重庆泽耀律师事务所
地址:重庆南岸区江南大道8#万达广场商务楼4栋5-5
主任律师:陈耀能
电话:023-88656685
传真:023-88656686
手机:18983989666